

ANUL XIII, SERIA A, Nr. 2152 4 PAGINI 30 BANI

VINERI 19 NOIEMBRIE 1976

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

● Ambasadorul R. S. Caholavac, care și-a prezentat scrisorile de acreditare

● În ziua de ieri, ambasadorii Republicii Socialiste Române au primit la domiciliul tovarășului Nicolae Ceaușescu...

● Publicistul francez Edouard Guibert

Unitatea tinereții

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ÎN INDUSTRIE LA ORDINEA ZILEI

PLANUL — EXEMPLAR ÎNDEPLINIT LA FIECARE PRODUS ȘI SORTIMENT

Alba Iulia

Un avans de peste o lună de zile

● Planul anual se îndeplinește cu 30 zile mai devreme a 1900 tone de fier...

Un avans în producția de fier... În urma măsurilor de economisire a energiei electrice...

Ample acțiuni de innoire și modernizare a productiei

În fabrica de mașini, un grup de muncitori... În urma măsurilor de economisire a energiei electrice...



Foto: Ion GHEORGHE CIOB

„SOIMII PATRIEI“

De la vârsta cea mai fragedă, copiii cresc în cultul iubirii de țară, al dragostei de muncă...



De la vârsta cea mai fragedă, copiii cresc în cultul iubirii de țară, al dragostei de muncă...

● „Soimii patriei“ — Organizația copilară a P.M.R. a înființat în toată țara...

ÎN AGRICULTURĂ

Brigazile tinereții în bătălia recoltelor

PORUMBUL de pe ultimele suprafețe cit mai grabnic CULEȘ ȘI DEPOZITAT

GORI ● Fetele tinereții agricole au încheiat recoltarea porumbului...

● În ziua de ieri, în județul Gorj, o brigadă de tinerețe...

TINAR ÎN TARA TINERETII

O viză din muntre a început să circule în țară... În urma măsurilor de economisire a energiei electrice...

● În ziua de ieri, în județul Gorj, o brigadă de tinerețe...

VALORI AFIRMATE ÎN FESTIVALUL „CÂNTAREA ROMÂNIEI“

Pe scena din sala de spectacole a Teatrului Național...

Poezia muncii

de Mircea Florin Șandru

Am gândit poezii de epocă... Poezia muncii este o formă de artă...

STADIONUL CU PORȚILE DESCHISE

Între timp, în toate viziunile de țară... Stadionul este deschis pentru toate echipele...

● În ziua de ieri, în județul Gorj, o brigadă de tinerețe...



ACTUALITATE

PRIMIRE LA PRIMUL MINISTRU AL GUVERNULUI

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, Iovărașul Manea Mănescu...

La invitația C.C. al P.C.R. o delegație de activiști ai Partidului Muncii din Coreea...

„Zilele culturii la Bocsă” — manifestare cultural-artistică de masă, au început în programul lor recital muzical...

Joi, după-amiază, Ion Coșma, ministrul turismului...

A sosit în Capitală Lars Erik Hedstrom, noul ambasador suedez...

Si-a încheiat misiunea în țara noastră, Malcolm J. Booker...

Joi a fost semnată la Centrala Romană-film o înțelegere privind colaborarea...

La Biblioteca Centrală de Stat a fost organizată o expoziție cuprinzând o selecție din cărțile portugheze...

CRONICĂ U.T.C.

Joi dimineața, o delegație în Capitală o delegație la Consiliul Tineretului din Marea Britanie...

PORUMBUL CULES ȘI DEPOZITAT

(Urmare din pag. 1)

VASLUI ȘI IAȘI

În această zonă, condițiile meteorologice — ploile și temperaturile scăzute — afectează culesul și depozitarea știuleților...

NICI O ÎNTÂRZIERE ÎN TRANSPORTUL ȘI DEPOZITAREA PORUMBULUI

Există tradiția în această zonă a Moldovei ca porumbul să se recolteze cu coceni...

RECOLTA DE PE CIMP, CIT MAI REPEDE ÎN HAMBARE

Pe ansamblul județului Vaslui, suprafața care a mai rămas de recoltat în unitățile cooperatiste...

STEFAN DORGOȘAN

Extemporal CIVIC

Cine tulbură nopțile orașului?

Am însoțit într-una din nopțile lunii noiembrie un echipaj al dispeceratului Inspectoratului miliției Capitalei...

Oamenii care ne aprind lămpa și ordona o ocrătoare. În vor găsi mama, o vor face răspunzătoare pentru acest act inuman...

LIDIA POPESCU

SUBREDACȚIILE NOASTRE JUDEȚENE

IALOMIȚA

La Casa de cultură a studenților din Slobozia a avut loc o conferință pe tema de protecția mediului...

GORJ

La Tirgu Jiu s-a încheiat recent faza județeană a Simpozionului „Ansamblul procesului de creație...”

TELEORMAN

Un apart considerabil la realizarea sarcinilor de plan în cadrul Filaturii de bumbac din Alexandria...

„ȘOIMII PATRIEI”

(Urmare din pag. 1)

s-au jertfit pentru libertate socială și independență națională, recurgând totodată la cele mai purtate căi pentru a le face cunoscute realitățile noastre...

Pentru realizarea unor asemenea obiective, sunt recomandate o multitudine de forme. Așadar — numai îndatoriri pozitive...

rolul și noul acestei foarte tinere organizații reies, de fapt, din sarcinile pe care și le propune...

nieri să patroneze grădinițe, iar pentru detașamentele claselor II-IV să patroneze grupe de proscolar și clasele întâi...

Copiii care fac parte din Organizația „Șoimii patriei” vor fi cunoscuți nu numai din viața și comportarea lor frumoasă...

Pionieri și uteciști, părinți și educatori, tineri și vârstnici vor lua parte cu plăcere și emoție...

VOLEI

Disputat ieri în Capitala de meci internațional amical de voley masculin...

HANDBAL

19 noiembrie sala sporturilor din Brașov va găzdui partida internațională de handbal...

FOTBAL

Pe stadionul „Hampton Park” din Glasgow a avut loc meciul dintre selecționata Scoției și Tării Galilor...

PARIS

La Paris, s-a disputat meciul pentru preliminariile campionatului mondial de fotbal...

anormale îngrădiri ridică...

anormale îngrădiri ridică, firește, o problemă vitală, aceea a organizării activității pe terenurile și la bazele sportive...

Dincolo de aceste aspecte...

Dincolo de aceste aspecte mai trebuie subliniat că eforturile de organizare și inițiere a acțiunilor pentru valorificarea potențialului maxim...

STAJIA UTILAJI TRANSPORT BUCUREȘTI — 8-dul Preciziei nr. 13-15, Sectorul 7

EFORT MINIM — RANDAMENT MAXIM — Curat, economic, rapid — fierul de călcat electric...

EXCURSII DE REVELION — Bună dispoziție! Antren! Ambianță pitorească! Surprize! Toate acestea vă așteaptă în excursiile organizate de către Întreprinderea de turism...

TINĂR ÎN ȚARA TINEREȚII — profesionala de strungari, a lucrat doi ani în urban, este comunist, îi place meseria...

incertitudinile persistă

La 17 noiembrie era prevăzută decizia...

Există creșterea...

TAIANDU: 300 de studenți

pe banca acuzărilor

Thao Khvayvan, a sosit...

Stătuți sud-coreeni condamnă la închisoare

În tribunal sud-coreean a condamnă la închisoare...

razi

reșpin în Camera Comunală...

Procedeu pentru fertilizare

de toate

Premii Albert Losker

RODICA TEPEȘ

cinema

THESE, în ROMÂNIA...

peste hotare

STRI, NOTE, COMENTARI, STRI, NOTE, COMENTARI, STRI, NOTE, COMENTARI

Reluarea activității economice - obiectiv prioritar al guvernului libez

Chelbanșu Iuliu Al. Națu... Reluarea activității economice...

Comunicat cu privire la vizita Iovarișului I. I. Brejnev în Iugoslavia

Comunicat cu privire la vizita Iovarișului I. I. Brejnev în Iugoslavia...

Conferința asupra viitorului constituțional al Rhodesiei

Amasadorul britanic Iuliu Richard... Conferința asupra viitorului constituțional al Rhodesiei...



Peregrin pe Donul liniștit

Prima parte dintr-o serie de povestiri... Peregrin pe Donul liniștit...

Insemnări din U.R.S.S.

În ziua din 27 Octombrie... Insemnări din U.R.S.S....

10 ANI DE LA CĂȘTA ONDUL

La viața în secolul al XXI-lea... 10 ANI DE LA CĂȘTA ONDUL...

Sunm record pentru un manuscris

persun din secolul al XVI-lea

Sunm record pentru un manuscris persun din secolul al XVI-lea...

pentru timpul dumneavoastră liber

City PROGRAMI... City PROGRAMI... City PROGRAMI...

Teatre

Opera Română... Teatre...